

GARA INFORMALE, PER LA SUBCONCESSIONE DI SPAZI PER L'ATTIVITA' DI FOOD & BEVERAGE E ATTIVITA' COMMERCIALI RETAIL, PRESSO L'AEROPORTO D'ABRUZZO IN PESCARA

Quesito 1

La scrivente chiede al fine di predisporre i progetti relativi ai bar in zona gate lotto A se la dotazione degli impianti sarà effettuata dalla Saga o a carico della società aggiudicataria?

Risposta 1

La SAGA realizzerà le reti relative agli impianti in conformità a quanto previsto dal relativo progetto. Tutte le ulteriori opere dovranno essere previste dal progetto predisposto dall'aggiudicatario e saranno realizzate a cura e spese di questo a tal fine potete prendere visione del progetto presso gli uffici della Scrivente.

Quesito 2

L'impresa chiede se è possibile ampliare la fornitura di Tabacchi sul lotto A e non allestire la fornitura sul lotto D?

Risposta 2

Allo stato il bando prevede espressamente che la fornitura dei tabacchi venga eseguita nel lotto D e pertanto non è possibile inserirla in altro e diverso lotto. Fermo restando il canone complessivo dovuto ogni ulteriore diversa valutazione potrà essere eventualmente presa in considerazione all'esito delle procedura di gara.